

站岗巡逻代收快递 居民有困难帮解决

## 小区巾帼保安队真给力



保安将代收的快递送到居民手中。(特约记者 侯志龙 摄)

**晚报讯** (特约记者 侯志龙) 近日,在滕州市人和蓝湾小区,几名女保安身着红色制服英姿飒爽,热情地为小区业主提供服务,受到居民的称赞。

“王先生,这是您的快递,请收好。”在该小区17号楼楼下,两名女保安正给业主送快递。王先生收到快递后,高兴地说:“我们小区的女保安脾气好、说话和气,待人也热情,经常帮送快递,让大家享受到生活的便利。”据了解,该小区的女保安除了站岗、查看监控、巡逻外还帮居民收快递,帮居民解决困难。

有一次,住在16号楼的张老

太提着沉重的生活用品,步履蹒跚地在路上走着。看到老人行动不便,在附近巡逻的女保安跑过来,一边帮着提东西,一边搀扶老人。“她们服务周到温馨,不仅帮助我们提东西,如果遇到紧急情况时,只要她们知道就会前去帮忙。前不久,我的孙子玩耍时不慎摔伤了腿部,就是她们带着孙子去医院检查的。幸亏检查及时,孙子的腿没有留下后遗症。”张老太感动地说。

“有些时候来找物业帮忙,看到男保安,一些特殊情况就很难开得了口,现在有了女保安就方便多了。”提到小区的女保安,一

些业主赞道,女保安比较亲切温和,她们处理问题时比男保安更为婉转,以柔克刚,可以减少不必要的冲突,拉近物业与业主之间的距离。提到为何选用女保安时,小区物业张主任说,女保安形象好,亲和力更强,遇上问题,即使对方再生气,一看是女保安来解决问题,语气也比原来缓和不少,问题也更容易解决。

“虽然这份工作有苦有累,但想到业主们对我们工作的肯定,我们感到非常幸福。”说到今后的工作,一位女保安笑着说,“我们会继续用自己的真诚和热情更好地为业主服务。”

生病在家无人照顾

## 幸得闺蜜送医又送饭

家住薛城区燕山国际小区的小刘,前几天得了重感冒,父母去了外地,她独自在家无人照顾,闺蜜得知情况后,主动来到小刘的家里来照顾她,这让小刘很是感动。

上周四一大早,本打算去上班的小刘,还没下床就感觉使不出力气来,小刘意识到自己可能是生病了。给单位请了假之后,小刘在家吃了点儿感冒药,就昏昏沉沉地睡着了。这一整天小刘都处在昏昏沉沉之中,因为没有胃口,早上中午都没吃东西。当天下午,闺蜜打来电话,得知小刘生病后,就

来到小刘的家中,给她带来了感冒药,做了饭菜,虽然吃过晚饭之后的小刘有些精神了,但是感冒依旧不见好转。

担心小刘的病情会加重,闺蜜就打车,带着小刘去了医院。在医生的诊治下,小刘的病情得到了控制。这期间闺蜜送饭送粥,照顾无微不至,让小刘很感动。“一直以来我身体都很好,这次生病真是让我对闺蜜感激不尽,通过这件事情真是让我更了解我的闺蜜,更加深了我们之间的感情。”小刘说。对于小刘的感谢,闺蜜小赵还有些难为情了,连称这些



都是微不足道的小事。“小刘的父母不在身边,她生病了需要有人照顾,这个时候我这个闺蜜不出现还待何时?”小赵说。

(记者 董艳)

捂着鼻子进楼 闻了就想吐

## 腌制萝卜干散发异味惹邻烦

在冬季,白菜萝卜等时令蔬菜占据了百姓餐桌。其实不光是新鲜的白菜萝卜惹人爱,腌制的萝卜干也很吸引人,喝着粥配上一盘萝卜干,被不少市民直呼“黄金搭档”。

虽然不少人爱吃萝卜干,但是在城市里却少有人自己动手腌制。因为这腌制的时候散发出来的异味让人受不了。近日,家住市中区的吴女士每次

回家就颇为苦恼,一进入楼道就能闻到刺鼻的怪味。吴女士说,“这股怪味已经持续快有一个多月了,现在虽然淡了不少,却还是能闻到。有一次我推着电动车进入楼道,扑面而来的臭味差点让我吐了出来。”

“这臭味全是因为楼下邻居在家里晾晒腌萝卜干所致,邻居说是因为家里人喜欢吃,就买了一点萝卜自己动手腌

制。“这难闻的气味在楼道里这么久都没有散去,我有位朋友是准妈妈,上次她来我家时刚进入楼道,就闻到这个味儿,接着就干呕不止。现在邻居们都捂着鼻子进入楼道,希望这位邻居以后不要再在家里晾晒萝卜干了。”吴女士说。

(记者 李帅)

“震动声不断难道地震了?”

## 在家跳绳 惊动邻居

家住薛城区院山小区的陈女士,最近迷恋上了跳绳,可是陈女士好面子,不想让小区其他邻居知道,于是就在自家的阳台上跳起了绳,没想到这个举动给楼上楼下的邻居带来了不便。

陈女士的丈夫刘先生告诉记者,妻子之前跳绳都是去的楼下的广场。可是楼下广场的人太多了,妻子喜欢安静又好面子,才选择了在家里跳绳。“在自家阳台上跳绳,既远离了卧室,也没有楼下小广场的嘈杂,应该是没啥事的,可是让我们都没有想到的是,蹦蹦哒哒的声音还是吵到了楼上楼下的邻居。”刘先生生说。

据了解,陈女士跳绳的时间多是吃过晚饭之后的半小时。那时候邻居们也基本上都下班回家了,陈女士虽然在阳台上跳绳也是尽量地减少噪音,但是楼上楼下的邻居还是会感觉到震动的声音。

“因为这事,还闹出了笑话,当时妻子在阳台上跳绳,我就听到楼栋里有人喊地震了地震了,当时我还以为有人在开玩笑,后



来竟然有人在敲我们家的门,提醒我们有震动的声音,让我们时刻注意。”刘先生说。事后,陈女士和刘先生才反应过来,原来邻居口中的地震动静是陈女士制造的。

因为此事,陈女士还特地跑到楼上楼下的邻居家中给道了歉。这也让邻居们知道了她跳绳的事情。“其实跳绳是一项运动,在楼下跳,不会有人说啥的,妻子也是好面子,不好意思让邻居们看到自己在跳绳,这下好了,躲在自家阳台上跳绳,还给邻居们带来了恐慌,真是不好意思。”刘先生郁闷地说。

(记者 寇光)

大家拍  
来稿邮箱  
zzwbsq@163.com



圣诞节将至,家住薛城区海河花苑的李女士给三岁的儿子做了一顶“圣诞帽”,小家伙戴着这顶用柚子皮做成的帽子非常开心。

(记者 李俊 摄)